A6 4 H24H
HI1IRZETFEL - B (2

WEER 8
SHNSFE ZEMFEBREZERZYY—OBFRR CRERE)
FEBRERER Y —DERE
FEBFREZECL VAL OBmNDOEBNA 18 HME CHOFEEEREICETDH5DDEHOBOE L THE
e U—EXDBEE, BHRMESEMBELZITVRY FDO—DDBEEN>TI\D, 2. REEFOBRS

FE LU TDEEIZIBLY

REEGHEEFOIM « RAPBLEOERD#EH 21T 2> TL D,

1 SR

1400
1200
1000
800
600
400
200
0

1,090

1,114

1,169 1,248 1,180

LE <)
I I B

TR 284FE FRk29FE Tk 30FE DHlTEE HH2EE

2 J3ERIEREEN T

DHB3EE BHIFE SHSFEE

35,000

30,000

25,000

20,000

15,000

10,000

5,000

30,249

29,535

22,271

26,762

7,375

26,757 27,408
7,465

14,890

15,875

18,336

9,607

3,902

7,493 6,846

6,738
4,579

3,361

4,957

3,891 ilit

2,470
2,007

3,723
2,593

3,076

&z

u @5

HiH

4’

r&<4’ "69’

g /
© O
&

\&@

u o
Kg& %6&




3 1SS LA RISHE (e - FTARDED)
800
100
600
500
400
300
200
100

0

097 625

ja7

——JE1T - <ILAERK —a— F R ——FR LD
——F Dt

4. \RE AR

SREREFART TR

800
667
700 597 624 633 625
600
500 39 409
200 264 279 961 o =389-7 S =39 353
199 I’ 322
200 127 122 130 147 172 L’ 241
100 S 9&""}4'5--1-3'8’ 130
eyt Tt [
0 4B = =15
H18 H19 H20 H21 H22 H23 H24 H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5
EFERR () - = = FTREGFE
B IR E e asiEes
i
g @ B8] | z |2 g | |g |%|8E|g
B i |y MR (g = (B 5 (2|9 = |8 e |« |k B (% (2|8
*E $ V) 55 ﬁ *E § {E #E Z *E ?,-; 53% %ﬁ_ = " " % )
#* | B 2 | P B ~ |8 = |8 | ftt | &
[ | D % = "
ftt
R1 |44 | 17| 1936 21| 16| O 0| 8| 2 2170 7| 0 2160 18] 4| 3| 329
R2 | 65| 6| 21| 35| 29| 21 0] O 13 0 31 4b 6 0| 0] 45| 27 3 3| 322
R3 | 71| 13| 27| 47| 37 71 0| 0] 14 1 0] 73 21 0 3162 15| 11| 26| 409
R4 | 95| 4| 33| 20| 15| 15 0| 026 0| 047 0] O 21567 8 7120 349
R5 | 89| 2| 12| 25|24 24| 0| 0] 15 0 1|54 8| O 2146 10| 41| 37| 353




